

# 4月16日,合肥直达昆明高铁开通

## 全程节约21小时,12小时可到达

昨日,合肥火车站召开新闻发布会,通报了合肥直属站春游、清明、4·16调图运输等最新信息。据悉,4月16日,铁路再次迎来大调图,届时,合肥将首开直达昆明的高铁动车,将比目前的普速火车节约21个小时。 ■ 苏楠 记者 祝亮

受关注。

管内客流主要集中在沪宁杭方向和安徽省内淮北、阜阳、芜湖、安庆、六安、黄山方向;直通客流主要集中在北京、福州、汉宜、广深、西成等方向。清明期间合肥将增开列车7.5对(动车组列车3对,普速5.5对),主要为上海、黄山、安庆、芜湖、亳州方向。

其中4月1、4日,另外再增开黄山方向1对高铁。

### 【春游】

#### 春游运输已经开启,4月16日结束

近期天气晴朗温暖,春暖花开,各大景区景色宜人,很多旅客外出踏青春游,合肥站也迎来春游旅客高峰。春游运输期间发送旅客336.5万人,较去年同期增加21.3万人,发送人数增幅6.8%,春游运输至4月16日结束。近期春游期间运能安排:增开上海方向动车组列车1对。

### 【清明】

#### 合肥人或都想去黄山、巢湖、金寨旅游

2017年清明节为4月4日,清明节假日运输期限为4月1日至4日,计4天。此次清明运输与“春游”客流重叠,主要以踏青旅游为主,扫墓祭祖为辅,管内客流成为主要客流。客流成分主要有探亲流、旅游流、商务流和学生流。其中高铁一日游,最受青睐的目的地是黄山、金寨、巢湖,其中金寨红色旅游备

### 【调图】

#### 4月16日,合肥首开到昆明高铁动车

从4月16日凌晨起,合肥直属站开始使用“4·16”新列车运行图。其中合肥火车站共新增列车10趟,主要是周边芜湖、阜阳方向短途列车。合肥南站共新增高铁动车组8趟,合计132.5对。

此次调图最大的变化是合肥南站开行了“春城”昆明方向高铁动车(昆明南~合肥南G1398/G1397次)。合肥至昆明运输时间由普速列车的33小时缩短至12小时,其他新增列车主要集中在上海、成都、重庆、昆明及黄山方向。

目前,合肥已依托高铁形成1小时到南京、金寨、蚌埠、南陵;2小时到无锡、杭州、武汉、黄山、枣庄;3小时到上海、苏州、岳阳、济南、南通;4小时到北京、天津、长沙、南昌、福州;5小时以上到厦门、成都、重庆、郑州、西安、贵阳、昆明的旅游经济交通圈。



3月13日,一辆私家车在阜阳市开发区突然自燃。危急时刻,从此路过的四辆公交车全部停了下来,公交驾驶员李洪波、邢俊玲、蒋东甲、吴利鹏、实习生丁名扬不顾危险,冲上前去,及时处置,有效控制了火势,所幸没有酿成大祸。3月24日,五人的义举被阜阳市授予“阜阳好人”特别奖荣誉称号。

■ 巩彬 记者 杨文艺

### □中央媒体看安徽

#### “业务援藏”带出多民族 查办职务犯罪检察队伍

据《法制日报》3月23日头版头条报道 回到安徽这段日子,周会明经常会面对一杯水陷入静静的沉思:雪域、高原、蓝天、白云,而最让他难忘的是那里淳朴的藏族兄弟、共同战斗的检察干警、苦中有乐的援藏故事。事实上,自从去年9月结束第二任期援藏工作以来,周会明的心依然留在雪域高原,留在西藏山南。

作为安徽省检察机关选派的一名对口援藏干部,2011年7月,时任合肥市检察院反贪局局长的周会明来到山南,挂职担任西藏自治区检察院山南检察分院副检察长。5年多时间里,周会明为了让山南的政治生态能像那里的自然生态一样不被污染,他敬业奉献,敢于担当,以“业务援藏”为抓手,向职务犯罪宣战,查办了山南职务犯罪记录上第一位处级干部、第一位厅级干部、第一位少数民族处级领导干部,查办职务犯罪连续4年位居西藏自治区检察机关办案榜首,带出了一支多民族查办职务犯罪的过硬检察队伍,扭转了当地检察机关办案力量薄弱、缺乏经验的局面。

援藏5年多时间里,周会明克服多种困难,创新援藏方式,做实援藏项目,与那里的汉藏干部群众结下了难以割舍的深情厚谊。自援藏以来,周会明被评为山南地区“民族团结进步模范个人”,西藏自治区“民族团结进步模范个人”,获得安徽省“五一”劳动奖章和“安徽好人”“中国好人”等称号。去年9月,周会明被安徽省委“两学一做”学习教育协调小组、省委宣传部作为“两学一做”重大典型在全省广为宣传。

今年2月,安徽省委政法委发出通知,号召全省政法机关和政法干警开展向周会明学习活动。

## 贵州航空将进驻合肥,开通凯里航线

星报讯(潘玲 方明阳 记者 祝亮) 3月28日起,多彩贵州航空将进驻合肥航空市场,将开通贵阳-凯里-合肥航线,其中,凯里-合肥为独飞航线,全程1小时45分钟。

据悉,贵阳-凯里-合肥航线,每周2、4、6执飞,下午16:35从贵阳起飞,17:10到达凯里;17:50从凯里起飞,19:35到达合肥。返程20:20从合肥起飞,22:15到达凯里,22:55从凯里起飞,

23:35到达贵阳。机型为E190,可搭载106名旅客。为迎接新开航线,多彩贵州航空开航初期票价3折起售。

凯里作为新开航线的经停城市,是贵州省黔东南自治州的首府城市,也是一个格调古朴、风貌独特的少数民族城市。随着该航线开通,将结束合肥、凯里两地无航班的历史,为商务出行和旅游带来了极大的便利。

## 身负两起命案 27年逃亡终落网

星报讯(彭博 记者 吴传贤) 2017年3月16日,随着和谐号列车从天津站驶入高铁淮南东站,淮南市公安局潘集分局刑警大队民警押解命案逃犯李宝归来,让二十几年前的两起命案终画上了句号。

事情追溯到1990年8月29日,犯罪嫌疑人杨涛、徐胜(均已判刑)伙同李宝(现名邓昊)等人因事与被害人闫某等人在潘集二小后面桃园发生械斗,打斗过程中李宝、杨涛等人持刀将闫某砍伤致死。案发后,潘集警方立即成立“1990·8·29”伤害致死案专案组,专案组民警全力侦查,抓捕犯罪嫌疑人李宝。

1994年4月11日,李宝等人在淮南市田家庵区洞山小街一饭店吃饭,后发生纠纷,将当时“见义勇为”的廖某杀害。身负两起命案的逃犯李宝在案

发(批捕)后查无踪迹,仿佛人间蒸发,但是潘集警方追捕的脚步却一直未停歇。刑警换了一茬又一茬,专案组民警换了一拨又一拨,对于李宝的追捕却一年比一年更努力。

专案组民警在全国各地布网追逃,2016年10月,刑警崔北武等人通过长期细致入微的工作,获取了疑似李宝出现的有关线索,发现一名叫“邓昊”的安徽阜阳籍男子与犯罪嫌疑人李宝亲戚有电话往来,经调查发现该“邓昊”与二十七年前命案逃犯李宝相似度极高。

通过多次侦查,“邓昊”身份基本明确,他的真实身份就是身负两起命案分别被淮南市公安局潘集分局、田家庵分局上网追逃的犯罪嫌疑人李宝。最终,李宝在天津落网,被押解回淮南。

## 去年,我省城镇居民 人均可支配收入29156元

星报讯(张王林 记者 沈娟娟) 去年,我省城镇居民收入哪部分增长最多?昨日,国家统计局安徽调查总队公布了2016年安徽城镇居民收入特点分析。据全省住户收支和生活状况调查数据显示,2016年安徽城镇居民人均可支配收入29156元,同比名义增长8.2%,增速同比下降0.2个百分点,扣除价格因素实际增长6.3%。

从收入增速看,2016年,安徽城镇常住居民收入名义增长8.2%,快于全国平均水平0.4个百分点,居全国第13位,同比下降2位;在中部地区居

第3位,同比上升1位。其他五省增速分别是湖北8.6%、湖南8.5%、江西8.2%、河南6.5%和山西5.9%。不过,相关负责人分析,从收入水平看,我省与全国差距较大。数据显示,2016年安徽城镇常住居民人均可支配收入低于全国平均水平4460元,收入差距比上年提高201元。

另外,从收入结构看,工资收入比全国水平低2387元,财产净收入比全国水平低1191元,转移净收入比全国水平低1532元,经营净收入比全国平均水平高650元。

### 全国名家看潜山,重走刘邓大军路

星报讯(魏泽清) “回望历史,重走刘邓大军路;文艺聚焦,全国名家看潜山。”近日,许辉、江曾培、谢克强等来自全国各地50多位文化名流与当地文艺工作者一起,汇聚安徽省潜山县天柱山下,探访红色革命根据地,寻访当年刘邓大军足迹,瞻仰抗战烈士忠烈祠,深入沿途美好乡村建设示范点,并开展送文化到老区、文艺讲座、文艺采风创作交流等活动。此次活动由潜山县文联与天柱山卧龙潭山庄安徽作家村联合举办。

中国出版协会副会长、原上海文艺出版总社社长、《小说界》名誉主编江曾培老先生说,“山水资源科学利用,旅游扶贫产业富民,这正是我们作家和艺术家应该多加关注的重点和焦点。希望文艺界朋友都应该为此深入体验,认真调研,深刻思考,并用自己的笔生动讲述好美丽中国的乡村故事。”